

Положения указанного пункта не распространяются на лиц, сообщивших заведомо ложную информацию о факте коррупционного правонарушения, которые подлежат ответственности в соответствии с законом.

Информация о лице, оказывающем содействие в противодействии коррупции, является государственным секретом и предоставляется в порядке, установленном законом. Разглашение указанной информации влечет ответственность, установленную законом.

Агентство Республики Казахстан по противодействию коррупции (Антикоррупционная служба) имеет постоянный действующий номер 1424, на который можно сообщить о:

1. о коррупционных фактах, в том числе о совершенных или готовящихся коррупционных правонарушениях.
2. о незаконных действиях (бездействиях) сотрудников Антикоррупционной службы;
3. касательно вопросов воспрепятствования предпринимательской деятельности;
4. о сведениях по разыскиваемым лицам Антикоррупционной службой;
5. касательно деятельности Антикоррупционной службы (отклики, предложения).

Заключение.

Сообщение о коррупционных фактах является ответственностью каждого члена нашего общества и не является пережитком прошлого, в котором сформировалось негативное отношение к лицам, которые сообщали в государственные органы те или иные факты, тогда как в современном государстве и государстве будущего сам факт сообщения о коррупционном факте должен являться как приобщения сообщившегося к борцам с коррупцией в нашем государстве.

**Обучение провел
Божатов А.Ж.**